

黄骅港煤炭港区五期工程 试打桩完成

本报讯(记者孙晓卉 通讯员付秀智 曲金龙)近日,由中交第一航务工程局有限公司承建的黄骅港煤炭港区五期工程试打桩全部完成,为后续工程建设奠定了坚实基础。 据了解,本次试打桩共完成12根试桩,涵盖了试验桩、锚桩和基准桩等不同类型。相关单位通过对试桩数据的精准分析,进一步优化施工方案,确保正式沉桩施工更加安全、高效、精准,为整个项目顺利推进提供有力保障。 自项目开工以来,中交一航局项目团队充分发挥专业优势,积极借鉴在黄骅港

首批河北省消费名品名单公布 沧州10个企业品牌 4个区域品牌入选

本报讯(记者张峻豪 通讯员张舒畅)日前,省工信厅公布首批河北省消费名品名单,我市10个企业品牌、4个区域品牌荣登榜单。入选区域品牌数量位居全省第一。 据悉,省工信厅立足本省消费品产业特色优势,围绕自主创新、品质高端、信誉良好的消费品牌,积极培育区域特色优势产业和优质品牌,构建省级消费名品名录。经自愿申报、市级工信部门推荐、专家评审、征求相关部门意见等程序,共评



近日,献县红十字会在献县文化广场开展“防走失日”黄手环行动。志愿者们向到场老人普及急救知识、防灾避险常识和卫生健康知识,并为有需求的老人免费发放黄手环。 郭正勇 摄

新闻热线:
孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480
申萍 17731719785 刘杰 13292796980
张梓欣 15350768675 张峻豪 15731789107
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

沧州医学高等专科学校 一宿舍6名考研学子全部“上岸”

本报讯(记者孙晓卉)近日,沧州医学高等专科学校一间宿舍的6名女学生“火”了:在全国硕士研究生招生考试中,她们均取得好成绩,被6所大学录取。其中,薛冰被河南大学录取、张春婷被河北大学录取、张翠翠被上海工程技术大学录取、卢琛被南京中医药大学录取、杜嘉琦被三峡大学录取、杨娜姿被天津中医药大学录取。 据介绍,2023年,这6名女生通过专升本考试,考入河北医科大学药学专业沧州医学高等专科学校校区并分到了同一宿舍。虽然来自不同的城市,但她们对未来的规划竟出奇的一致:那就是考研。有了目标,她们便在考研路上主动当起彼此的“守护者”。对于她们而言,宿舍更像一个“战场”,共享课堂笔记和复习提纲、共同讨论学术问题。 考研对每个人的压力都不言而喻,

找到缓解压力的方式尤其重要。和一个人考研时默默努力、孤军奋战相比,一群人的时光总会显得“更轻松”。来自邯郸的张翠翠介绍,备考期间,她因压力过大曾独自一人在宿舍走廊尽头默默流泪,这一幕正巧被薛冰撞见。薛冰找到宿舍里其他姐妹说了这个情况。当天晚上,6名姑娘集体放下课本,彼此交流,诉说心里的感受。最后她们一致决定,在之前满满的日程表上,加了“东湖放风时间”和“美食投喂日”。“我记得有一次因为做英语阅读题连续错误,当时真是崩溃了,他们几个就给我准备了很多份不同口味的宵夜和手写版‘考研鸡汤’,我就像好像一个瘪了气的皮球又被打满了气,浑身充满了力量。”杜嘉琦笑着说。 天道酬勤,当录取结果出来的那一刻,6人心中那根紧绷的弦终于得以松开。“袁老师,我考了365分,被河北大学录取了,还有更值得高兴的事儿,那就是我们宿舍的几个姐妹都考上各自心仪的学校啦!”张春婷第一时间将这个好消息告诉了他们的辅导员袁智。“你们真是太棒了,还是那句话,



有付出就有收获。”袁智高兴地和张春婷说。 日前,6名女生均在医院实习,说起即将开启的新征程,她们纷纷表示,将更加用心地学习,不断提升自己,用自己的所学为维护群众健康服务。

行进沧州 精彩故事



日前,在位于青县的河北合胜塑料制品有限公司生产车间内,工人们在各自岗位上紧张有序地忙碌着。这是一家专注于塑料制品研发、生产和销售的外贸企业,凭借优质的产品和良好的信誉,企业在国际市场上竞争力不断增强。 王雷尹 棋 摄

渤海新区黄骅市与山东省庆云县签订合作备忘录 30项政务服务事项实现“一件事跨区域一次办”

本报讯(记者康学翠)日前,渤海新区黄骅市数据和政务服务局与山东省庆云县行政审批服务局签订合作备忘录,围绕企业跨区域经营和群众异地办事需求,建立跨地区、跨部门、跨层级政务服务事项“异地受理、属地审批、免费邮寄、就近取证”的政务服务模

式,30项政务服务事项实现“一件事跨区域一次办”。 据悉,此次公布的政务服务“一件事跨区域一次办”场景清单,涵盖灵活就业、企业开办、信用修复等事项。针对申请人跨区域办理的“一件事”,相关部门通过网络信息技术和远程视频连线完

成收件预审、现场办理、发放证照文书等环节,相关材料可邮寄,实现异地“一件事”业务“一次办好”。 此外,为方便群众和企业办事,在两地政务服务大厅设立“一件事跨区域一次办”专区,由专人提供咨询解答、帮办代办等服务,指导申请人完成相关材

料的提交和办理。通过线上线下相结合的方式,提供更加便捷高效的服务。同时,两地建立合作单位业务培训、流程再造、共享服务、政策互认等方面长效互联互通工作机制,以多种形式推动业务人员开展交流学习,提升他们的业务能力和服务水平。

沧州城市形象标识、城市宣传语文字图样设计 征集启动

此次征集活动由市委宣传部、市文化广电和旅游局主办,旨在更加科学精准地展示沧州城市形象,提升沧州知名度、美誉度和影响力。 据了解,城市形象标识要从设计元素、色彩运用、标识释义等方面入手,充分体现沧州历史、文化、人文和地域特色;主题鲜明,创意新颖,外形简洁,寓意深远;易识、易用、易推广,具有识别性、独特性、创新性和可视性;图案结构要适用于在各种载体和环境制作运用,具有较强

农民工工资结清公示

工程名称:2024年南皮县高标准农田建设项目(国债)十五标段
工程建设地点:南皮县
建设单位:南皮县农业农村局
施工单位:沧州水务发展集团有限责任公司
本项目全部建设完工。经我项目部审核,农民工工资已足额发放完毕,不存在任何拖欠农民工工资情况,如有异议,请及时与建设单位联系(建设单位监督电话:0317-8851526;施工单位联系电话:15833177766)。
公示期:2025年5月9日-2025年6月7日
沧州水务发展集团有限责任公司

厂房出售公告

北汽岱摩斯(沧州)汽车系统有限公司拟公开出售土地、厂房、设备等资产,占地面积46480平方米,建筑面积14571平方米;厂房维护及设备性能维护俱佳,公司位于沧州经济开发区现代路12号(北京现代沧州工厂园区内),地理位置优越,诚邀有意者参与竞买、来厂考察。
联系电话:18600493275 15533727768

公告

福建闽源建设工程有限公司(中铁七局集团有限公司津潍高铁站前三标项目):
你单位工伤职工陈见平(身份证号420821197407115519)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为十级伤残;停工留薪期4.5个月;因邮寄无法送达你单位,现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2025年1507号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你对本鉴定结论不服,可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。
特此公告
沧州市劳动能力鉴定委员会
2025年5月9日

声明

山东海跃建筑有限公司承建的盐山县河渠整治项目第一标段已按合同完成施工并于2021年12月28日验收合格,正在办理农民工工资保证金退还事宜,利害关系人如尚有工资未领到的,请于声明之日起,十五日内实名向我局(电话:0317-6088379)投诉,也可向工程项目所在地的乡镇人民政府反映,期满如无投诉也未接到相关部门的情况反映,我局将按规定办理上述工程农民工工资退还手续。
特此声明
盐山县水务局
2025年5月9日